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гр. София,  28.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 28.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5854 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Х. И. Б., редовно уведомен, не се явява,  представлява се от адв. 

З., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, редовно уведомен, се представлява 

от юрисконсулт М., с пълномощно от днес. 

Не се явява вещо лице С. Б. К., редовно уведомена. 

Постъпил е доклад с приложен болничен лист за период през месец октомври от 2023 

относно здравословни проблеми на вещото лице и не е могла да работи и изготви 

заключението.  

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че страните са редовно призовани към настоящия момент, не 

намира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв.З.: Искам да поставя допълнителен въпрос към експертизата. 

След оглед на място и след като се запознае с материалите по делото, вещото лице да 

установи как е бил приет имотът, правени ли са подобрения в същия, респективно 

какви, съответно кога и на каква стойност са те. Тези подобрения повишават ли 

стойността на имота.  

Ако има спор по въпроса за тези подобрения и колегата оспорва обстоятелството, че 

са правени от доверителите, ми моля да ми допуснете един свидетел при режим на 

довеждане, който да установи това обстоятелство. 



Юрисконсулт М.: Столичен общински съвет не е страна по тези договори. Тези 

ремонти и подобрения са извън нашето дело, извън цената по решение на Общинския 

съвет. Считам за неотносимо това искане. Няма връзка те подобрявали ли са имота. 

Затова, че са живели там, са плащали символичен наем. Това е извън нашето дело. 

Към настоящия момент съдът не намира основание за разширяване предмета на 

експертизата, доколкото въобще не са конкретизирани подобренията и периодът, в 

които са извършени, а при необходимост такава задача може да се постави при 

необходимост. 

Ето защо, 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на жалбоподателя да ангажира доказателства относно 

направените подобрения в имота, включително времето, кагота са извършени, след 

което съдът ще прецени евентуално относимостта на подобна задача към предмета на 

делото. 

Предоставя възможност на вещото лице С. К., с оглед заявеното, че по здравословни 

причини не е могла да изготви експертизата, да представи заключение в срока по 

чл.199 от ГПК спрямо следващото съдебно заседание. 

 За събиране на още доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства и за събирането на такива. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.02.2024г. от 10:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени от съдебно заседание. 

Да се призове вещото лице с указанията на съда. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:57 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


